

# 登封播报 | 生活



新都·万象城业主在阳光下的绿地上快乐阅读

# 增绿更宜居

近日,新都·万象城社区不断完善小区公共基础设施,增加绿化面积,努力为居民打造清新自然、功能完善、设施齐全的宜居环境。截至目前共绿化9500平方米(不包括树木,仅仅是绿地)。业主姚笛说:“自己住的小区,春有草、夏有花、秋有落叶冬常青,住在这样的小区里心情格外好,特别是以后有了孩子,在楼下散会儿步也分外惬意!”  
登封播报 孙淑霞 文/图

## 郑州市重点工程、登封市十大重点项目之一 新都·万象城发展之路

新都·万象城项目位于登封城南核心居住区,是郑州市重点工程、登封市十大重点项目之一。该项目的强势崛起,将带动登封市南城区进入快速发展阶段,并与登封市城市格局“一路三区”总体规划、“南移东扩”整体发展方针一致,完美契合登封市城市发展理念。该项目的发展,也牵动着登封市民的心,如今该项目发展如何?  
登封播报 孙淑霞 文/图



新都·万象城奠基典礼

### 项目回顾

2011年12月14日,新都·万象城项目举行隆重奠基仪式,登封四大班子领导亲临现场共同见证了这一掀开城市发展新篇章的历史时刻;2012年,新都·万象城项目获得政府认可并开工建设,并得到政府高度重视和支持;2014年7月1日,新都·万象城展示中心正式开放;2014年10月18日,新都万象城一期7栋楼交房。  
期间,登封市有关委领导亲临

现场,对项目进行指导。在登封市委、市政府的支持下,新都·万象城项目正在快速发展,如今4栋楼正在建设中。

该项目负责人、河南鑫地房地产开发有限公司董事长王青山表示,为感谢登封市委、市政府对项目的关心和支持,将加大力度开发建设,引领登封城南区域的发展,助推城南经济腾飞。

### 市民声音

业主晓波说:“作为上班族,一生中我购买的最大投资产品就是房产。我觉得:在这里置业,值!”

“登封正在打造‘智慧登封’大学城文化产业园区,广电广场、登封旅游机场等项目在此汇集,文化气息浓厚、发展前景明晰。广电广场、影视城的引进,孔子学院、财贸学院、塔沟本科院校的招生,势必带动南区经济发展,提升项目无限升值空间。”市民王先生认为,在这里买房置业,适宜居住,也适宜投资。

### 图片新闻

#### 春风里放飞心情



摄影:陈志晓  
宝贝名字:陈曦冉 王悦峰(左)

### 家有宝贝

#### 儿童房家具 小组合最实用

组合小家具对儿童房绝对是个不错的选择。比如简易的沙发、低矮的组合柜,或者墙面隔板,这些小家具的设计,不会占用太多空间,同时还能发挥孩子们的主观能动性。如果想体现男孩和女孩的天性,也可以在家中放置一些公主床或者跑车卡通床,来让孩子享受更加快乐的童年。

### 乔迁新居

#### 来盆绿色植物 巧除新房异味



新房有异味是件很让人烦恼的事情,如何在较短时间内去除新房的异味,热心读者李先生给大家推荐几个好办法:

通过一些可以吸收有害气体的植物来去除新房异味是一种不错的选择,比如:摆放吸收甲醛的绿色植物,绿萝、吊兰、仙人掌等绿色植物能够吸收室内的甲醛,而且成本低、美观现代,但时间比较长。

活性炭除异味:对于新房除异味,活性炭也是一个不错的选择。活性炭表面具有很细的毛细管,这种毛细管具有很强的吸附能力,可以起到很好的去除异味的作用。

良好的通风也是去除房间异味的好方法:可以在空气流动性不好的房间内放置风扇,通过风扇来带动房间空气流通,以此达到净化新房空气的目的。

## 美丽的“童话世界” 装修效果图推荐

在社区,年轻的妈妈王慧说,想给孩子装修一个美丽的“童话世界”,让孩子的童年像房间一样丰富多彩。但是如何装饰才能突出儿童房特点,她希望行家多提提意见。业主王先生说:“一个漂亮的儿童房是父母对孩子爱的表现,因为爱才会费尽心思去装饰。同时,装饰得当的房间会令孩子待在里面更加心情愉快。所以,一定要依照这个原则装饰儿童房。”为此,记者走访了几家装修公司,拿来几个样板房,快来看看他们给出的贴士吧! 登封播报 孙淑霞 文/图

### 五彩缤纷儿童房

儿童房的色彩要鲜亮,五彩缤纷,如童话世界一般的房间最受小朋友欢迎。房间色彩鲜亮好处多,首先可以改善室内亮度,训练您的宝宝对色彩的敏感度,还能培养他们开朗向上的性格。涂蜡墙或小黑板也是个不错的选择,相信孩子们一定喜欢涂涂画画,那就不要忘记选择房间的一面墙作为他(她)的涂蜡墙。让孩子随意挥动手中的笔吧,画出他们眼中的美好事物。

### 注重益智性、启发性

设计师小米说,设计儿童时要注意房间不要一成不变,过于呆板。呆板的空间会扼杀孩子的创造力与想象力,而多姿多彩的世界既能加深孩子对外部世界的认识,又能使他们在游乐中拥有更丰富的想象力和旺盛的创造力。另外,儿童房的设计还要注重益智性、启发性,如各种几何造型。线条的有机搭配,有助于开拓

粉红色的儿童房,将书桌与卧室睡床巧妙地融合在一起,对小户型的儿童房设计是一个很好的创意。床的下面巧妙地设计了储物柜,可以收纳好多多余的物品。(如上图)



田园的素雅、带着卡通的梦幻,可以让孩子在自己的童话王国里构建属于自己的梦想,那些美好的岁月离我们很远,但离他们很近。(如下图)



儿童思维。在儿童房里甚至可以设计一个画板,让小孩大展身手,发挥想象的空间,这对小孩有很好的引导作用,还能防止他们在墙壁、地板上乱涂乱画。